

ಹಾನಗಲ್ ಚುನಾವಣೆಗಾಗಿ ನಗರದಲ್ಲಿ ಸಿಎಂ ತಂತ್ರಗಾರಿಕೆ

ದಾವಣಗೆರೆ, ಅ. 12 - ಹಾವೇರಿ ಜಿಲ್ಲೆಯ ಹಾನಗಲ್ ವಿಧಾನಸಭಾ ಕ್ಷೇತ್ರದ ಉಪ ಚುನಾವಣೆಗೆ ಸಂಬಂಧಿಸಿದಂತೆ ಉಂಟಾಗಿರುವ ಬಂಡಾಯ ಶಮನಕ್ಕೆ ಮುಖ್ಯಮಂತ್ರಿ ಬಸವರಾಜ ಬೊಮ್ಮಾಯಿ ಮುಂದಾಗಿದ್ದಾರೆ. ಸೋಮವಾರ ರಾತ್ರಿ ನಗರಕ್ಕೆ ಆಗಮಿಸಿ, ಇಲ್ಲಿನ ಬಿ.ಎಂ.ಐ.ಟಿ. ಅತಿಥಿ ಗೃಹದಲ್ಲಿ ಬೊಮ್ಮಾಯಿ, ಪಕ್ಕದ ಹಿರಿಯ ಮುಖಂಡರ ಜೊತೆ ಚರ್ಚೆ ನಡೆಸಿದ್ದರು. ಮಂಗಳವಾರ ಮುಂದುವರೆದ ಚರ್ಚೆಯಲ್ಲಿ ಸಚಿವರು, ಶಾಸಕರು, ಪಂಚಮಸಾಲಿ ಮುಖಂಡರಲ್ಲದೇ, ಸ್ವಾಮೀಜಿಗಳ ಜೊತೆಯೂ ಸಮಾಲೋಚನೆ ನಡೆಸಿದ್ದರು.

ಸಂಸದರಾದ ಬಿ.ಎಂ. ಸಿದ್ದೇಶ್ವರ, ಶಿವ ಕುಮಾರ ಉದಾಸಿ, ಸಚಿವರಾದ ಸುನೀಲ್ ಕುಮಾರ್, ಬಿ.ಸಿ. ಪಾಟೀಲ್, ಮುನಿರತ್ನ ರಾಣೀಬೆನ್ನೂರು ಶಾಸಕ ಅರುಣಕುಮಾರ್ ಪೂಜಾರ್, ಹಾನಗಲ್ ಕ್ಷೇತ್ರದ ಬಿಜೆಪಿ ಅಭ್ಯರ್ಥಿ ಶಿವರಾಜ್ ಸಜ್ಜನ್, ಪಂಚಮಸಾಲಿ ಸಮಾಜದ ಮುಖಂಡರಾದ ಬಿ.ಸಿ. ಉಮಾಪತಿ, ಶಿಗ್ಗಾವ್ನ ಕುಮಾರೇಶ್ವರ ಪೀಠದ ಶ್ರೀ ಶಾಂತಲಿಂಗ ಸ್ವಾಮೀಜಿ ಮತ್ತಿತರರ ಜೊತೆ ಬೊಮ್ಮಾಯಿ ಸುದೀರ್ಘ ಚರ್ಚೆ ನಡೆಸಿದರು. ಹಾನಗಲ್ ನಲ್ಲಿ (3ನೇ ಪುಟಕ್ಕೆ)



ಉಪ ಚುನಾವಣೆಯಲ್ಲಿ ಗೆಲ್ಲುವ ಭರವಸೆ
ಚುನಾವಣಾ ತಂತ್ರಗಾರಿಕೆ ಸಭೆಯ ನಂತರ ಮಾತನಾಡಿರುವ ಬಿಜೆಪಿ ಮುಖಂಡರು ಹಾಗೂ ಸಚಿವರು, ಹಾನಗಲ್ ಹಾಗೂ ಸಿಂಧಗಿ ಎರಡೂ ಕ್ಷೇತ್ರಗಳ ಉಪ ಚುನಾವಣೆಯಲ್ಲಿ ಗೆಲ್ಲುವ ಭರವಸೆ ವ್ಯಕ್ತಪಡಿಸಿದ್ದಾರೆ. ಎರಡೂ ಕ್ಷೇತ್ರಗಳ ಮುಖ್ಯಮಂತ್ರಿ ಬಸವರಾಜ ಬೊಮ್ಮಾಯಿ ಅವರಿಗೆ ಪ್ರತಿಜ್ಞೆಯ ಕಣಗಳಾಗಿವೆ. ಎರಡೂ ಕಡೆ ಬಿಜೆಪಿ ಗೆಲ್ಲಲಿದೆ ಎಂದು ಕೃಷಿ ಸಚಿವ ಬಿ.ಸಿ. ಪಾಟೀಲ್ ಹೇಳಿದ್ದಾರೆ. ನಮ್ಮ ಸರ್ಕಾರ ಹಾಗೂ ಮುಖ್ಯಮಂತ್ರಿಗಳು ಬಹಳ ದಕ್ಷತೆಯಿಂದ ಕೆಲಸ ಮಾಡುತ್ತಿದ್ದಾರೆ. ಹೀಗಾಗಿ ಎರಡೂ ಕ್ಷೇತ್ರಗಳ ಉಪ ಚುನಾವಣೆಗಳಲ್ಲಿ ಗೆದ್ದೇ (3ನೇ ಪುಟಕ್ಕೆ)

ಗುತ್ತಿಗೆದಾರರ ಮೇಲಿನ ಐ.ಟಿ. ದಾಳಿಯಲ್ಲಿ 750 ಕೋಟಿ ರೂ. ಅಕ್ರಮ ಆದಾಯ ಪತ್ತೆ

ನವದೆಹಲಿ, ಅ. 12 - ಬೆಂಗಳೂರಿನ ಮೂವರು ಪ್ರಮುಖ ಗುತ್ತಿಗೆ ಸಂಸ್ಥೆಗಳ ಮೇಲೆ ದಾಳಿ ನಡೆಸಿದ ಆದಾಯ ತೆರಿಗೆ ಇಲಾಖೆ, 750 ಕೋಟಿ ರೂ.ಗಳ ಅಘೋಷಿತ ಆದಾಯ ಪತ್ತೆ ಮಾಡಿರುವುದಾಗಿ ತಿಳಿಸಿದೆ.

ನೀರಾವರಿ ಹಾಗೂ ಹೆದ್ದಾರಿ ವಲಯದಲ್ಲಿ ಗುತ್ತಿಗೆ ನಡೆಸುತ್ತಿದ್ದ ಗುತ್ತಿಗೆದಾರರು, ಮಾಜಿ ಮುಖ್ಯಮಂತ್ರಿ ಬಿ.ಎಸ್. ಯಡಿಯೂರಪ್ಪ ಅವರಿಗೆ ನಿಕಟವರ್ತಿಗಳು ಎಂದು ಹೇಳಲಾಗಿತ್ತು. ಅದರಲ್ಲೂ ಉಮೇಶ್, ಯಡಿಯೂರಪ್ಪನವರ ಆಪ್ತ ಬಗಲದಲ್ಲಿ ಪ್ರಮುಖರಾಗಿದ್ದರು. ಇವರ ಮೇಲೆ ನಡೆಸಲಾದ ದಾಳಿ ಯಡಿಯೂರಪ್ಪನವರನ್ನು ಕಟ್ಟಿ ಹಾಕಲು ಹೆಚ್ಚುಮಾಂಸ ನಡೆಸಿದ ಯತ್ನ ಎಂಬ ಮಾತುಗಳೂ ರಾಜಕೀಯ ವಲಯದಲ್ಲಿ ಕೇಳಿ ಬಂದಿದ್ದವು.

ಅಕ್ಟೋಬರ್ 7ರಂದು ಈ ಗುತ್ತಿಗೆದಾರರಿಗೆ ಸೇರಿದ ನಾಲ್ಕು ರಾಜ್ಯಗಳ 47 ತಾಣಗಳ ಮೇಲೆ ದಾಳಿ ನಡೆಸಲಾಗಿತ್ತು. ಈ ಮೂರೂ ಗುಂಪುಗಳು ಅಕ್ರಮ ಎಸಗಿದ್ದು ಕಂಡು ಬಂದಿದೆ ಎಂದು ಆದಾಯ ತೆರಿಗೆ ಇಲಾಖೆಯ ನೀತಿ ನಿರೂಪಕ ಸಂಸ್ಥೆಯಾದ ಸಿ.ಬಿ.ಡಿ.ಟಿ. (ಸಿಂಟರ್) ಬ್ಯೂರೋ ಆಫ್ ಡೈರೆಕ್ಟ್ ಟ್ಯಾಕ್ಸ್ ತಿಳಿಸಿದೆ.

ಗುತ್ತಿಗೆ ಸಂಸ್ಥೆಗಳು ಬೋಗಸ್ ಖರೀದಿ, ಹೆಚ್ಚಿನ ದರದ ಕೊಲೆ ವೆಚ್ಚ, ಬೋಗಸ್ ಉಪ ಗುತ್ತಿಗೆ ವೆಚ್ಚ



ಮತ್ತಿತರ ಮಾರ್ಗಗಳ ಮೂಲಕ ತಮ್ಮ ಆದಾಯ ಮುಚ್ಚಿಡುತ್ತಿದ್ದವು ಎಂದು ಸಿ.ಬಿ.ಡಿ.ಟಿ. ಹೇಳಿದೆ. ಗುತ್ತಿಗೆ ವ್ಯವಹಾರದ ಜೊತೆ ಯಾವುದೇ ಸಂಬಂಧ ಇರದ 40 ವ್ಯಕ್ತಿಗಳಿಗೆ ಗುತ್ತಿಗೆ ನೀಡಿರುವುದು ಕಂಡು ಬಂದಿದೆ ಎಂದು ಸಿ.ಬಿ.ಡಿ.ಟಿ. ಹೇಳಿದೆ.

ವ್ಯಕ್ತಿಗಳೂ ಸಹ ತಾವು ತಪ್ಪು ಮಾಡಿರುವುದನ್ನು ಒಪ್ಪಿಕೊಂಡಿದ್ದಾರೆ. ಮೂರು ಗುಂಪುಗಳ ಶೋಧ ಹಾಗೂ ವಶ ಕಾರ್ಯಾಚರಣೆಯಲ್ಲಿ 750 ಕೋಟಿ ರೂ.ಗಳ ಅಘೋಷಿತ ಆದಾಯ ಪತ್ತೆಯಾಗಿದೆ ಎಂದು ಸಿ.ಬಿ.ಡಿ.ಟಿ. ಹೇಳಿದೆ.

ಈ ಪೈಕಿ ಒಂದು ಸಂಸ್ಥೆಯ ಅಘೋಷಿತ ಆದಾಯ 487 ಕೋಟಿ ರೂ. (3ನೇ ಪುಟಕ್ಕೆ)

ಡಿಶಿಗಾಗಿ ಸಮೀಕ್ಷೆ ನಡೆಸುತ್ತಿದ್ದ ಕಚೇರಿ ಮೇಲೆ ಐ.ಟಿ. ದಾಳಿ

ಬೆಂಗಳೂರು, ಅ. 12- ಸಾಮಾಜಿಕ ಜಾಲತಾಣಗಳಲ್ಲಿ ಪ್ರದೇಶ ಕಾಂಗ್ರೆಸ್ ಅಧ್ಯಕ್ಷ ಡಿ.ಕೆ. ಶಿವಕುಮಾರ್ ಅವರ ವರ್ಚಸ್ಸು ಹೆಚ್ಚಿಸುವ ಹಾಗೂ ಮುಂಬರುವ ವಿಧಾನಸಭಾ ಚುನಾವಣೆ ಕುರಿತು ಕ್ಷೇತ್ರ ಸಮೀಕ್ಷೆ ಮಾಡುತ್ತಿದ್ದ ಪಂಚಾಬ್ ಮೂಲದ ಡಿಸೈನ್ ಬಾಕ್ಸ್ ಕಚೇರಿ ಮೇಲೆ ಆದಾಯ ತೆರಿಗೆ ಇಲಾಖೆ ಅಧಿಕಾರಿಗಳು ದಾಳಿ ನಡೆಸಿ ಮಹತ್ವದ ದಾಖಲೆಗಳನ್ನು ವಶ ಪಡಿಸಿಕೊಂಡಿದ್ದಾರೆ.

ಸದಾಶಿವನಗರದ ಬಳ್ಳಾರಿ ರಸ್ತೆಯಲ್ಲಿರುವ ಕಚೇರಿ ಮೇಲೆ ಇಂದು ಬೆಳಿಗ್ಗೆ ಇಲಾಖೆಯ ಹಿರಿಯ ಅಧಿಕಾರಿಗಳು ದಾಳಿ ನಡೆಸಿ ಕಚೇರಿ ಕಡತ, ಡಿಸೈನ್ ಬಾಕ್ಸ್ ಮಾಲಿ ಕರು ಹಾಗೂ ಸಿಬ್ಬಂದಿಯನ್ನು ವಿಚಾರಣೆಗೆ ಒಳಪಡಿಸಿದ್ದಾರೆ.

ಖಾಸಗಿ ಕಂಪನಿಯೊಂದರ ಮೂಲಕ ಶಿವಕುಮಾರ್ ಪಕ್ಷವನ್ನು ಹೈಟಾಕ್ ಮಾಡುತ್ತಿದ್ದಾರೆ ಹಾಗೂ ತಮ್ಮ ವರ್ಚಸ್ಸು ಹೆಚ್ಚಿಸಿಕೊಳ್ಳಲು ಪಕ್ಷವನ್ನು ಬಳಕೆ ಮಾಡಿಕೊಳ್ಳುವ ಜೊತೆಗೆ ಮುಂಬರುವ ವಿಧಾನಸಭಾ ಚುನಾವಣೆಯಲ್ಲಿ ಹಿರಿಯರನ್ನು ಕಡೆಗಣಿಸಿ, ಯಾರನ್ನು ಅಭ್ಯರ್ಥಿ ಮಾಡಬೇಕೆಂಬ ಮಾಹಿತಿ ಕಲೆಹಾಕುತ್ತಿದ್ದಾರೆ ಎಂಬ ಆರೋಪಗಳು ಕೇಳಿಬಂದಿದ್ದವು. ಇದಾವುದಕ್ಕೂ ಕಿವಿಗೊಡದ ಶಿವಕುಮಾರ್, ಡಿಸೈನ್ ಬಾಕ್ಸ್ ಜೊತೆಗೆ ಮತ್ತೊಂದು ಸಂಸ್ಥೆಯಿಂದಲೂ ಸಮೀಕ್ಷೆ ನಡೆಸಲು (3ನೇ ಪುಟಕ್ಕೆ)



2-18 ವರ್ಷದ ಮಕ್ಕಳಿಗೆ ಕೋವ್ಯಾಕ್ಸಿನ್ ಲಸಿಕೆ

ನವದೆಹಲಿ, ಅ. 12 - ಎರಡು ವರ್ಷ ದಿಂದ 18 ವರ್ಷದ ಮಕ್ಕಳಿಗೆ ಭಾರತ್ ಬಯೋಟೆಕ್‌ನ ಕೋವ್ಯಾಕ್ಸಿನ್ ಲಸಿಕೆ ನೀಡಲು ಔಷಧ ನಿಯಂತ್ರಣ ಪ್ರಾಧಿಕಾರದ ಪರಿನೇತರ ಸಮಿತಿ ಶಿಫಾರಸ್ಸು ಮಾಡಿದೆ.

ಕೆಲ ಪರಿಸ್ಥಿತಿಗಳಲ್ಲಿ ಈ ಲಸಿಕೆಗೆ ಒಪ್ಪಿಗೆ ನೀಡಲಾಗಿದೆ. ಈ ಹಿಂದೆ ಜೈಡ್‌ಸ್ ಕ್ಯಾಡಲಾದ ಜೈಕೋವ್ - ಡಿ ಲಸಿಕೆಯನ್ನು ಮಕ್ಕಳಿಗೆ ನೀಡಲು ಶಿಫಾರಸ್ಸು ಮಾಡಲಾಗಿತ್ತು.

ಹೈದರಾಬಾದ್‌ನ ಭಾರತ್ ಬಯೋಟೆಕ್ ಕಂಪನಿಯು ಕೊರೋನಾದ ಕೋವ್ಯಾಕ್ಸಿನ್ ಲಸಿಕೆಯು 2/3 ಹಂತದ ಪ್ರಯೋಗ ಪೂರ್ಣಗೊಳಿಸಿದೆ. 2ರಿಂದ 18 ವರ್ಷದ ಮಕ್ಕಳಿಗೆ ಲಸಿಕೆ ನೀಡುವ ಕುರಿತು ವರದಿಯನ್ನು ಕಂಪನಿಯು ಕೇಂದ್ರ ಔಷಧ ನಿಯಂತ್ರಕರ ಪರಿಶೀಲನೆಗೆ ಸಲ್ಲಿಸಿತ್ತು.

ಮಾಹಿತಿ ಪರಿಶೀಲನೆಯ ನಂತರ (3ನೇ ಪುಟಕ್ಕೆ)



ಭಾರೀ ಮಳೆಗೆ ಸಂಚಾರ ಅಸ್ತವ್ಯಸ್ತ

ದಾವಣಗೆರೆ, ಅ.12- ನಗರ ಹಾಗೂ ಸುತ್ತಮುತ್ತ ಮಂಗಳವಾರ ಸಂಜೆ ಮಿಂಚು-ಗುಡುಗು ಸಹಿತ ಭಾರೀ ಮಳೆ ಸುರಿಯಿತು. ಸಂಜೆ ಸುಮಾರು 5.15ರ ವೇಳೆಗೆ ಆರಂಭವಾದ ಮಳೆ 6.45ರವರೆಗೂ ಧಾರಾಕಾರವಾಗಿ ಸುರಿಯಿತು. ನಂತರ ಕೆಲವೇ ನಿಮಿಷಗಳ ಬಿಡುವು ನೀಡಿ ಮತ್ತೆ ಆರಂಭವಾಯಿತು. ಮಳೆಯಿಂದಾಗಿ ನಗರದ ರಸ್ತೆಗಳಲ್ಲಿ ನೀರು ತುಂಬಿಕೊಂಡು ವಾಹನ ಸಂಚಾರ ಅಸ್ತವ್ಯಸ್ತವಾಗಿತ್ತು.

ಪಿ.ಬಿ. ರಸ್ತೆ ಸೇರಿದಂತೆ ಹಲವು ರಸ್ತೆಗಳಲ್ಲಿ ನೀರು ರಭಸವಾಗಿ ಹರಿಯತೊಡಗಿತ್ತು. ಎಸಿಎಂಸಿ ಮೇಲ್ವೇತನವು ಎರಡೂ ಬದಿಗಳ ರಸ್ತೆಗಳಲ್ಲಿ ಎರಡು ಅಡಿಗಳಷ್ಟು ನೀರು ಹರಿಯುತ್ತಿತ್ತು. ಭಾರತ್ ಕಾಲೋನಿಯ ದೊಡ್ಡ ಚರಂಡಿ ತುಂಬಿ ರಸ್ತೆಯಲ್ಲಿ ರಭಸವಾಗಿ ನೀರು ಹರಿಯುತ್ತಿದ್ದ ಪರಿಣಾಮ ವಾಹನ ಸಂಚಾರ ಅಸ್ತವ್ಯಸ್ತವಾಗಿತ್ತು.

ಶಂಕರ್ ವಿಹಾರ ಬಡಾವಣೆ, ನೀರಾವರಿ ಇಲಾಖೆಯ ಕ್ಯಾಟರ್‌ಗಳಲ್ಲಿ ನೀರು ತುಂಬಿಕೊಂಡಿತ್ತು. ಪಿ.ಬಿ. ರಸ್ತೆಯ ಅಗ್ನಿಶಾಮಕ ದಳದ ಕಛೇರಿ ಮುಂಭಾಗದ ರಸ್ತೆಯಲ್ಲಿ ನೀರು ಹೆಚ್ಚಾಗಿ ನಿಂತು. ಕೆಲ ಕಾಲ ವಾಹನ ಸವಾರರು ಪರದಾಡಬೇಕಾಯಿತು. ವಸಂತ ರಸ್ತೆಯ ರೈಲ್ವೆ ಕೆಳಸೇತುವೆ ಹಾಗೂ ಹೊಸ ಕೋರ್ಟ್ ರಸ್ತೆ ಬಳಿಯ ರೈಲ್ವೆ ಕೆಳಸೇತುವೆಯಲ್ಲಿ ನೀರು ತುಂಬಿಕೊಂಡಿತ್ತು. ಹಲವಾರು ಬಡಾವಣೆಗಳ ತಗ್ಗು ಪ್ರದೇಶದ ಮನೆಗಳಿಗೆ ನೀರು ಸುಗ್ಗಿದೆ.

ಅರ್ಚಕರಿಗೆ 6ನೇ ವೇತನ ಆಯೋಗ ಜಾರಿ

ಬೆಂಗಳೂರು, ಅ. 12 - ಮುಜರಾಯಿ ಇಲಾಖೆಯ ದೇವಾಲಯಗಳ ಅರ್ಚಕರು ಹಾಗೂ ನೌಕರರಿಗೆ 6ನೇ ವೇತನ ಆಯೋಗದ ಶಿಫಾರಸ್ಸುಗಳ ಜಾರಿಗೆ ಆದೇಶ ಹೊರಡಿಸಲಾಗಿದೆ ಎಂದು ಮುಜರಾಯಿ, ಹೆಚ್ ಮತ್ತು ವಕ್ಸ್ ಸಚಿವ ಶಶಿಕಾ ಜೊಲ್ಲೆ ಪ್ರಕಟಿಸಿದ್ದಾರೆ.

ಸುದ್ದಿಗೊಟ್ಟಿಯಲ್ಲಿ ಮಾತನಾಡಿದ ಅವರು, ಅರ್ಚಕರು ಹಾಗೂ ನೌಕರರು ಆರೋಗ್ಯ ಸಮಸ್ಯೆಗೆ ಒಳಗಾದ ರಕ್ಷಣೆ ಪಡೆದು ವಿನೂತನ ವಿವಾ ಯೋಜನೆ ಜಾರಿಗೊಳಿಸಲಾಗಿದೆ ಎಂದರು.

ಇದರಿಂದ ಮುಜರಾಯಿ ಇಲಾಖೆಯ ಮಕ್ಕಳ ಆರೋಗ್ಯಕ್ಕೆ ನಾಡಿದ್ದು ವಿಶೇಷ ಪೂಜೆ ಸುಮಾರು 37,000 ಸಿಬ್ಬಂದಿಗೆ ಪ್ರಯೋಜನವಾಗಲಿದೆ.

ಧಾರ್ಮಿಕ ದತ್ತಿ ಇಲಾಖೆ ವ್ಯಾಪ್ತಿಗೆ ಒಳಪಡುವ ಸಂಸ್ಥೆಗಳಲ್ಲಿ ಈಗಾಗಲೇ 5ನೇ ವೇತನ ಆಯೋಗದ ಶಿಫಾರಸ್ಸಿನಂತೆ ವೇತನ ಪಡೆದು ಕರ್ತವ್ಯ ನಿರ್ವಹಿಸುತ್ತಿರುವ ನೌಕರರು ಹಾಗೂ ಅರ್ಚಕರಿಗೆ 6ನೇ ವೇತನ ಆಯೋಗದ ವೇತನ ದೊರಕಿಸಿಕೊಡುವಂತೆ ಬಹಳ

ದೇವನಗರಿಯಲ್ಲಿ ಡೀಸೆಲ್ ಶತಕ ದೇವನಗರಿಯಲ್ಲಿ ಒಣ ತ್ಯಾಜ್ಯದಿಂದ ಗೊಬ್ಬರ ನಗರ ಪಾಲಿಕೆಗೆ ಪ್ರಶಸ್ತಿ

ದಾವಣಗೆರೆ, ಅ. 12 - ನಗರದಲ್ಲಿ ಲೀಟರ್ ಪೆಟ್ರೋಲ್ ಬೆಲೆ 100 ರೂ.ಗಳ ಗಡಿ ದಾಟಿದ ಕೆಲವೇ ದಿನಗಳಲ್ಲಿ ಡೀಸೆಲ್ ಬೆಲೆ ಸಹ ಶತಕದ ಗಡಿ ದಾಟಿದೆ. ನಗರದಲ್ಲಿನ ಲೀಟರ್ ಡೀಸೆಲ್ ಬೆಲೆ 100.42 ರೂ.ಗಳಷ್ಟಾಗಿದೆ.

ವರ್ಷದ ಆರಂಭದಲ್ಲಿ ಲೀಟರ್‌ಗೆ 78 ರೂ.ಗಳಷ್ಟಿದ್ದ ಡೀಸೆಲ್ ದರ, ಅಕ್ಟೋಬರ್ ಆರಂಭದ ವೇಳೆಗೆ 95 ರೂ.ಗಳ ಹಂತಕ್ಕೆ ಬಂದಿತ್ತು. ಈಗ ಅ.11ರಂದು ಶತಕದ ಗಡಿ ದಾಟಿದೆ.

2020ರ ಜನವರಿಯಲ್ಲಿ ಡೀಸೆಲ್ ದರ ಲೀಟರ್‌ಗೆ 70 ರೂ.ಗಳ ಹಂತದಲ್ಲಿತ್ತು. 2021ರ ಜನವರಿಗೆ ಹೋಲಿಸಿದರೆ, ಅಕ್ಟೋಬರ್ ವೇಳೆಗೆ ಡೀಸೆಲ್ ದರ ಶೇ.22ರಷ್ಟು ಹೆಚ್ಚಾಗಿದೆ. ಮುಂದಿನ ದಿನಗಳಲ್ಲೂ ಡೀಸೆಲ್ ದರ ಇನ್ನಷ್ಟು ಹೆಚ್ಚಾಗುವ ಸಾಧ್ಯತೆ ಇದೆ ಎನ್ನಲಾಗುತ್ತಿದೆ.

ಕಳೆದ ಎರಡು ವರ್ಷಗಳಲ್ಲಿ ಅಂತರರಾಷ್ಟ್ರೀಯ ಮಾರುಕಟ್ಟೆಯಲ್ಲಿ ಕೆಚ್ಚು ತೈಲದ ಬೆಲೆ ಸಾಕಷ್ಟು ಏರಿಕಳೆ ಕಂಡಿದೆ. ಆದರೆ, ಬೆಲೆ ಇಳಿಕೆಯಾದಾಗ ಕೇಂದ್ರ (3ನೇ ಪುಟಕ್ಕೆ)

ದಾವಣಗೆರೆ, ಅ.12- ಒಣ ತ್ಯಾಜ್ಯವನ್ನು ಗೊಬ್ಬರವನ್ನಾಗಿ ಪರಿವರ್ತಿಸುವಲ್ಲಿ ದಾವಣಗೆರೆ ಮಹಾನಗರ ಪಾಲಿಕೆಯು ಕೈಗೊಂಡಿರುವ ಕ್ರಮಗಳ ಬಗ್ಗೆ ಮೆಚ್ಚುಗೆ ವ್ಯಕ್ತಪಡಿಸಿರುವ ಕರ್ನಾಟಕ ಸರ್ಕಾರದ ಪೌರಾಡಳಿತ ನಿರ್ದೇಶನಾಲಯವು ಉತ್ತಮ ಅಭ್ಯಾಸ ಪ್ರಶಸ್ತಿ ನೀಡುವುದರ ಮೂಲಕ ಗೌರವಿಸಿದೆ. ಈ ಸಂಬಂಧ ಬೆಂಗಳೂರಿನ ವಿಧಾನ

ಪ್ರಶಸ್ತಿ ಪಡೆದ ಆಯುಕ್ತ ವಿಶ್ವನಾಥ್ ಮುದ್ದಪ್ಪ

ಸೌಧದಲ್ಲಿ ನಿನ್ನೆ ನಡೆದ ಸಮಾರಂಭದಲ್ಲಿ ಪೌರಾಡಳಿತ ಖಾತೆ ಸಚಿವ ಎಂ.ಟಿ.ಬಿ. ನಾಗರಾಜ್ ಮತ್ತು ನಗರಾಭಿವೃದ್ಧಿ ಖಾತೆ ಸಚಿವ ಬೈರತಿ ಬಸವರಾಜ (2ನೇ ಪುಟಕ್ಕೆ)

ರೈಲ್ವೆ ಕೆಳಸೇತುವೆ ನಿರೀನ ಸಮಸ್ಯೆಗೆ ಶೀಘ್ರ ಶಾಶ್ವತ ಪರಿಹಾರ

ದಾವಣಗೆರೆ ಹಳೆಯ ಹಾಗೂ ಹೊಸ ಭಾಗಗಳ ಸಂಚಾರ ಸಂಪರ್ಕದ ಮುಖ್ಯಪಾತ್ರ ಧಾರಿಯಾಗಿದ್ದ ರೈಲ್ವೆ ನಿಲ್ದಾಣದ ಪಕ್ಕದ ಅಂಡರ್ ಬ್ರಿಡ್ಜ್ ಸಮಸ್ಯೆಗೆ ಅಂತೂ ಇಂತೂ ಮುಕ್ತಿ ದೊರೆಯುವ ಕಾಲ ಸನ್ನಿಹಿತವಾಗಿದೆ.

ಕೇವಲ ಒಂದು ತಾಸು ಮಳೆ ಸುರಿದರೂ ಸಾಕಿತ್ತು ಮೂರ್ನಾಲ್ಕು ಅಡಿಗಳಷ್ಟು ನೀರು ಈ ಕೆಳ ಸೇತುವೆಯಲ್ಲಿ ತುಂಬಿಕೊಂಡು ಸಂಚಾರ ಪೂರ್ತಿ ಅಸ್ತವ್ಯಸ್ತವಾಗುತ್ತಿತ್ತು. ದಾವಣಗೆರೆಯ ಹಳೆಯ ಭಾಗದಿಂದ ಹೊಸ ನಗರಕ್ಕೆ ಅಥವಾ ಹೊಸ ನಗರದಿಂದ ಹಳೇ ಭಾಗಕ್ಕೆ ತುರ್ತಾಗಿ ಹೋಗಬೇಕೆಂದರೆ ಸುತ್ತುವರೆಯ ಹೋಗಬೇಕಿತ್ತು.

ಈ ಸಮಸ್ಯೆಗೊಂದು ಶಾಶ್ವತ ಪರಿಹಾರ ಬೇಕೆನ್ನುವುದು ನಗರದ ನಾಗರಿಕರ ಹಲವು ದಶಕಗಳ ಕನಸಾಗಿತ್ತು. ಆದರೆ ಇದೀಗ ಕನಸು ನನಸಾಗುವ ಹಂತದಲ್ಲಿದೆ. ಪಾಲಿಕೆ ಮೇಯರ್ ಎಸ್.ಟಿ. ವೀರೇಶ್ ಅವರ ಮುತುವರ್ಜಿಯಿಂದ ಶಾಶ್ವತ ಕಾಮಗಾರಿ ಆರಂಭಗೊಂಡಿದೆ.



ಇನ್ನು ಮುಂದೆ ಮಳೆ ಬಂದರೆ ಕೆಳ ಸೇತುವೆಯಡಿ ನೀರು ನಿಲ್ಲದಂತೆ ಕ್ರಮ ವಹಿಸಲಾಗುತ್ತಿದೆ. ಇದಕ್ಕಾಗಿ 10 ಹೆಕ್ಟಾರ್ ಮೊಟಾರ್‌ಗಳು ಹಾಗೂ 3 ಸೆನ್ಸಾರ್ ಗಳನ್ನು ಅಳವಡಿಸಿದ್ದು, ನೀರು ತುಂಬಿದಾಕ್ಷಣ ಮೊಟಾರ್‌ಗಳು ಸ್ವಯಂ ಚಾಲಿತಗೊಳ್ಳಲಿವೆ. ಮಂಡಿಪೇಟೆ ಬಳಿಯ ಈಗಾಗಲೇ ಸ್ವಾರ್ಸ ಸಿಟಿ ಕಾಮಗಾರಿಯಡಿ ಮಾಡಲಾಗಿರುವ ಮುಖ್ಯ ಡ್ರೈನೇಜ್‌ಗೆ ನೀರು ಹರಿದು ಹೋಗಲಿದೆ. (3ನೇ ಪುಟಕ್ಕೆ)

ಶ್ರೀ ಕಸ್ತೂರಪರಮೇಶ್ವರಿ ಕೋ-ಆಪ್. ಬ್ಯಾಂಕ್ ಅ.
165/1-2, ಶ್ರೀವಾಸವಿ ರಸ್ತೆ, 3ನೇ ಮುಖ್ಯರಸ್ತೆ, ಪಿ.ಬಿ. ಬಡಾವಣೆ, ದಾವಣಗೆರೆ.

ಪ್ರಕಟಣೆ

ಸದಸ್ಯ ಬಾಂಧವರ ಗಮನಕ್ಕೆ

ಈ ಮೂಲಕ ಬ್ಯಾಂಕಿನ ಸದಸ್ಯರ ಗಮನಕ್ಕೆ ತರುವುದೇನೆಂದರೆ, ಬ್ಯಾಂಕಿನ 53 ಮತ್ತು 54ನೇ ವಾರ್ಷಿಕ ಮಹಾಸಭೆಗಳಲ್ಲಿ ಕೈಗೊಂಡ ತೀರ್ಮಾನದ ರೀತ್ಯಾ **ಶ್ರೀ ಪಿ.ಪಿ. ಸತೀಶ್‌ಕುಮಾರ್ ಬಿನ್ ಶ್ರೀ ಪಿ.ಎನ್.** ಪ್ರಸನ್ನಕುಮಾರ್, ಸದಸ್ಯತ್ವ ಸಂಖ್ಯೆ 100071002143, #769, 'ತ್ಯೇಜಸ್', ಖಂಚಾರದಲ್ಲಿ, ಗಣೇಶ್ ಪೇಟೆ, ದಾವಣಗೆರೆ - 577 001 ಇವರ ಪ್ರಾಥಮಿಕ ಸದಸ್ಯತ್ವವನ್ನು 6 (ಆರು) ವರ್ಷಗಳ ಅವಧಿಗೆ ರದ್ದುಪಡಿಸಿರುವುದನ್ನು ಮಾನ್ಯ ಸದಸ್ಯರ ಗಮನಕ್ಕೆ ತರಲಾಗಿದೆ.

ಆದಳತ ಮಂಡಳಿಯ ತೀರ್ಮಾನದ ಮೇರೆಗೆ ಸಹ/-

(ಪಡಗಲ್ ಪ್ರತಾಂತ್)

ಪ್ರಧಾನ ವ್ಯವಸ್ಥಾಪಕರು, ಶ್ರೀ ಕಸ್ತೂರಪರಮೇಶ್ವರಿ ಕೋ-ಆಪ್. ಬ್ಯಾಂಕ್ ಲಿ., ಪ್ರಧಾನ ಕಛೇರಿ, ದಾವಣಗೆರೆ.

ದಿನಾಂಕ : 12-10-2021
ದಾವಣಗೆರೆ.

ರೈಲ್ವೇ ಕೆಳಸೇತುವೆ : ಶಾಶ್ವತ ಪರಿಹಾರ

(1ನೇ ಫುಟದಿಂದ) ಹೊರತುಪಡಿಸಿ, ಉಳಿದ ಕಸಕಡ್ಡಿಗಳನ್ನು ತುಂಡರಿಸಿ ಡ್ರೈನೇಜ್‌ಗೆ ಹರಿಸಲಾಗುವುದು ಎಂದು ಪಾಲಿಕೆ ಅಧಿಕಾರಿಗಳು ತಿಳಿಸಿದ್ದಾರೆ.

ಕೆಳ ಸೇತುವೆಯ ಎರಡೂ ತುದಿಗಳಿಂದ ಬರುವ ನೀರು ಕೆಳಗೆ ಸಾಗಲು ಎರಡೂ ಭಾಗದ ರಸ್ತೆಗಳಲ್ಲೂ ಸುಮಾರು 60 ಮೀಟರ್ ಉದ್ದದ ಕಬ್ಬಿಣದ ಕೆಟಲ್ ಟ್ರಾಪ್ ಅಳವಡಿಸಲಾಗುತ್ತಿದೆ. ಅಲ್ಲದೆ ರಸ್ತೆಯ ಮಧ್ಯೆಯೂ ಸಹ 3 ಕೆಟಲ್ ಟ್ರಾಪ್ ಅಳವಡಿಸಲಾಗುತ್ತಿದೆ. ಅದಕ್ಕೆ ಲಗತ್ತಾಗಿ ರಸ್ತೆ ಕಾಂಕ್ರೀಟೀಕರಣಗೊಳ್ಳಲಿದೆ. ಆಗಸ್ಟ್ ತಿಂಗಳಲ್ಲಿ ಈ ಶಾಶ್ವತ ಪರಿಹಾರದ ಕಾಮಗಾರಿ ಆರಂಭಗೊಂಡಿದ್ದು, ಇನ್ನು 10-15 ದಿನಗಳಲ್ಲಿ ಮುಗಿಯಲಿದೆ. ಕೆಟಲ್ ಟ್ರಾಪ್ ಅಳವಡಿಕೆ ನಂತರ ಸಿಮೆಂಟ್ ಮಾಡಿದಾಗ ಕ್ಯೂರಿಂಗ್‌ಗೆ ಕೆಲ ದಿನಗಳ ಬೇಕಾಗುತ್ತವೆ ಎನ್ನುತ್ತಾರೆ ಅಧಿಕಾರಿಗಳು.

ಒಟ್ಟಿನಲ್ಲಿ ಈ ತಿಂಗಳಂತಕ್ಕೆ ದಾವಣಗೆರೆಯ ಮುಖ್ಯ ಸಮಸ್ಯೆಗಳಲ್ಲೊಂದಾಗಿದ್ದ ಕೆಳ ಸೇತುವೆ ಸಮಸ್ಯೆಗೆ ಮುಕ್ತಿ ದೊರೆಯುವ ಆಶಾಭಾವನೆ ನಗರಕರರಲ್ಲಿದೆ. ಇದೇ ರೀತಿ ಅಶೋಕ ರಸ್ತೆ ರೈಲ್ವೇ ಕ್ರಾಸಿಂಗ್ ಸಮಸ್ಯೆಗೂ ಶಾಶ್ವತ ಮುಕ್ತಿ ದೊರಕಲಿ. ಅಲ್ಲಿಯ ವರಗದಾರ ಶೀಘ್ರ ಅಶೋಕ ರಸ್ತೆ ದುರಸ್ತಿ ಪಡಿಸಲಿ ಎಂಬುದು ಸಾರ್ವಜನಿಕರ ಒತ್ತಾಯವಾಗಿದೆ.

ಮೇಯುತ್ತಿದ್ದ ಹಸು ಚಿರತೆಗೆ ಬಲಿ

ದಾವಣಗೆರೆ, ಅ.12- ಗುಡ್ಡದಲ್ಲಿ ಮೇಯಲು ಹೋಗಿದ್ದ ಹಸುವಿನ ಮೇಲೆ ಚಿರತೆಯೊಂದು ದಾಳಿ ನಡೆಸಿ ಬಲಿ ತೆಗೆದುಕೊಂಡ ಘಟನೆ ಚಿನ್ನಗಿರಿ ತಾಲ್ಲೂಕು ಬಸವಾಪಟ್ಟಣದ ಶ್ರೀ ಹಾಲುಮಾ ಗವಿಮಠದ ಮೇಲ್ದಾಳದಲ್ಲಿ ನಡೆಯಿತು.

ಮೃತ ಹಸು ಬಿಟ್ಟುಹೋದ ಕಾರಣಕ್ಕೆ ಎಂಬುವವರಿಗೆ ಸೇರಿದ್ದಾಗಿದೆ. ಹಸು ರಾತ್ರಿ ಮನೆಗೆ ಹಿಂತಿರುಗಿರಲಿಲ್ಲ. ಹಸುವನ್ನು ಹುಡುಕಲು ಹೋದಾಗ ಹಸು ಚಿರತೆ ದಾಳಿಯಿಂದ ಮೃತಪಟ್ಟಿರುವುದು ಕಂಡು ಬಂದಿದೆ.

ಜಾನುವಾರಿನ ಮೇಲೆ ದಾಳಿ ಮಾಡಿರುವ ಚಿರತೆಯನ್ನು ಕೊಡಲೇ ಬೋನು ಅಳವಡಿಸಿ ಹಿಡಿಯಬೇಕು ಎಂದು ರೈತರು, ಗ್ರಾಮಸ್ಥರು ಮತ್ತು ಗ್ರಾಮ ಪಂಚಾಯತಿ ಅಧ್ಯಕ್ಷ ಸೈಯದ್ ರಫೀಕ್ ಹಾಗೂ ಸದಸ್ಯರು ಅರಣ್ಯ ಇಲಾಖೆಯ ಅಧಿಕಾರಿಗಳನ್ನು ಒತ್ತಾಯಿಸಿದ್ದಾರೆ.

ಹಾನಗಲ್ ಚುನಾವಣೆಗಾಗಿ ನಗರದಲ್ಲಿ ಸಿಎಂ ತಂತ್ರಗಾರಿಕೆ

(1ನೇ ಫುಟದಿಂದ) ಪಂಚಮಸಾಲಿ ಸಮುದಾಯ ಗೆಲುವಿನಲ್ಲಿ ಗಣನೀಯ ಪಾತ್ರ ವಹಿಸಲಿದೆ. ಈ ಹಿನ್ನೆಲೆಯಲ್ಲಿ ಸಮುದಾಯದ ಮುಖಂಡರ ಜೊತೆ ಬೊಮ್ಮಾಯಿ ಚರ್ಚಿಸಿರುವುದು ಪ್ರಾಮುಖ್ಯತೆ ಪಡೆದಿದೆ.

ಬಿಜೆಪಿಯಿಂದ ಬಂದಾಯಿ ಅಭ್ಯರ್ಥಿಯಾಗಿ ರವ ಸಿ.ಆರ್. ಬಳ್ಳಾರಿ ಅವರು ನಾಮಪತ್ರ ವಾಪಸ್ ಪಡೆಯುವ ಬಗ್ಗೆ ಮುಖ್ಯಮಂತ್ರಿ ಮನವೊಲಿಸಿದ್ದಾರೆ. ನಾಮಪತ್ರ ವಾಪಸ್ ಪಡೆಯಲು ಅಂತಿಮ ದಿನವಾಗಿರುವ ನಾಳೆ ಬುಧವಾರದ ಅವರು ನಾಮಪತ್ರ ವಾಪಸ್ ಪಡೆಯಲಿದ್ದಾರೆ ಎಂದು ಬಿಜೆಪಿ ಮೂಲಗಳು ತಿಳಿಸಿವೆ.

ಬಳ್ಳಾರಿ ಅವರು ಮುಖ್ಯಮಂತ್ರಿಗೆ ಹಿಂದಿನಿಂದಲೂ ಅಪ್ಪರು. ಈ ಹಿನ್ನೆಲೆಯಲ್ಲಿ ಸ್ವತಃ ಮುಖ್ಯ ಮಂತ್ರಿಯವರೇ ಕರೆಸಿಕೊಂಡು ಮನವೊಲಿಸಿದ್ದಾರೆ. ಅಲ್ಲದೇ ಬಳ್ಳಾರಿ ಅವರ ಸಹೋದರ ಬ್ಯಾಡಗಿ ಕ್ಷೇತ್ರದಲ್ಲಿ ಶಾಸಕರಾಗಿದ್ದಾರೆ. ಹೀಗಾಗಿ ಅವರ ನಾಮಪತ್ರ ವಾಪಸ್ ಪಡೆದ ಶೇ.99ರಷ್ಟು ಖಚಿತವೆಂದು ಮೂಲಗಳು ಹೇಳಿವೆ.

ಚುನಾವಣಾ ಸಮಾಲೋಚನೆ ನಂತರ ಪತ್ರಕರ್ತರೊಂದಿಗೆ ಮಾತನಾಡಿದ ಬೊಮ್ಮಾಯಿ, ಜಿಲ್ಲೆಯ ಶಾಸಕರು ಹಾಗೂ ಮುಖಂಡರ ಜೊತೆ ಅಭಿಪ್ರಾಯ ವಿಚಾರ

ಐ.ಟಿ.ಯಿಂದ ಬಿಎಸ್‌ವೈ ನಿಯಂತ್ರಣವಿಲ್ಲ : ಮುನಿರತ್ನ

ಆದಾಯ ತೆರಿಗೆ ದಾಳಿ ಮೂಲಕ ಮಾಜಿ ಮುಖ್ಯಮಂತ್ರಿ ಬಿ.ಎಸ್. ಯಡಿಯೂರಪ್ಪನವರ ನಿಯಂತ್ರಣ ಮಾಡುವ ಪ್ರಶ್ನೆಯೇ ಇಲ್ಲ. ಆದಾಯ ತೆರಿಗೆ ಇಲಾಖೆ ಕಾನೂನು ಚೌಕಟ್ಟಿನಲ್ಲಿ ಕೆಲಸ ಮಾಡುತ್ತದೆ. ಇದರಲ್ಲಿ ಯಾರೂ ರಾಜಕೀಯ ತರಬಾರದವರು ಎಂದು ಸಚಿವ ಮುನಿರತ್ನ ತಿಳಿಸಿದರು.

ಮಾಜಿ ಮುಖ್ಯಮಂತ್ರಿ ಬಿ.ಎಸ್. ಯಡಿಯೂರಪ್ಪ ನಿರೀಕ್ಷಿಸಿದಂತೆ ಮೇಲೆ ಆದಾಯ ತೆರಿಗೆ ಇಲಾಖೆಯ ದಾಳಿ ನಡೆದು ಕುರಿತ ಪ್ರಶ್ನೆಗೆ ಪ್ರತಿಕ್ರಿಯಿಸಿ ಅವರು, ಕಾಂಗ್ರೆಸ್‌ನಲ್ಲಿ ರವೇಲೆ ಮಾತ್ರ ಕೇಂದ್ರ ಸರ್ಕಾರ ಐ.ಟಿ. ದಾಳಿ ಮಾಡುತ್ತಿದೆ ಎಂದು ಹೇಳುತ್ತಿದ್ದ ಕಾಂಗ್ರೆಸ್‌ನವರು, ಈಗ ಏಕೆ ಮೌನವಾಗಿದ್ದಾರೆ? ಎಂದಿದ್ದಾರೆ. ಕಾಂಗ್ರೆಸ್‌ಗೆ ಮತ್ತೆ ಹೋಗುವ ಪ್ರಶ್ನೆಯೇ ಇಲ್ಲ ಎಂದು ಇನ್ನೊಂದು ಪ್ರಶ್ನೆಗೆ ಉತ್ತರಿಸಿದ ಅವರು, ನಾವು ಬಿಜೆಪಿ ಸದಸ್ಯರು, ಶಾಸಕ, ಸಚಿವರಾಗಿದ್ದೇವೆ. ಪಕ್ಷ ನಮಗೆ ಎಲ್ಲವನ್ನೂ ಕೊಟ್ಟಿದೆ, ಗೌರವಯುತವಾಗಿ ನಡೆಸಿಕೊಂಡಿದೆ. ಇನ್ನು ಮುಂದೆ, ಜೀವನದುದ್ದಕ್ಕೂ ಬಿಜೆಪಿಯಲ್ಲಿರುತ್ತೇವೆ ಎಂದು ಹೇಳಿದರು.

ಉಪ ಚುನಾವಣೆಯಲ್ಲಿ ಗೆಲ್ಲುವ ಭರವಸೆ

(1ನೇ ಫುಟದಿಂದ) ಗೆಲ್ಲುತ್ತೇವೆ ಎಂದು ಸಚಿವ ಮುನಿರತ್ನ ತಿಳಿಸಿದ್ದಾರೆ.

ಸಂಸದ ಶಿವಕುಮಾರ ಉದಾಸಿ ಮಾತನಾಡಿದ್ದು, ಹಾನಗಲ್ ಕ್ಷೇತ್ರದಲ್ಲಿ 1,500 ಕೋಟಿ ರೂ.ಗಳಿಗೂ ಹೆಚ್ಚಿನ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಕಾರ್ಯಗಳಿವೆ. ಸಚ್ಚಿವ ಗೆಲ್ಲುವ ವಿಶ್ವಾಸವಿದೆ ಎಂದಿದ್ದಾರೆ.

ಹಾವೇರಿ ಸಂಸದ ಶಿವಕುಮಾರ್ ಉದಾಸಿ ಮತ್ತು ನಾನು ಅಣ್ಣ-ತಮ್ಮನಂತೆ ಇದ್ದೇವೆ. ನಮ್ಮ ನಡುವೆ ಯಾವುದೇ ಭಿನ್ನಾಭಿಪ್ರಾಯಗಳಿಲ್ಲ. ಮುಖ್ಯಮಂತ್ರಿ ಕೂಡ ನಮ್ಮ ಜಿಲ್ಲೆಯವರು, ನಮ್ಮ ಕ್ಷೇತ್ರದ ಅಳಿಯಂದಿರು. ಈ ಚುನಾವಣೆಯಲ್ಲಿ ಗೆಲುವು ನಿಶ್ಚಿತ ಎಂದು ಹಾನಗಲ್ ಉಪಚುನಾವಣೆಯ ಬಿಜೆಪಿ ಅಭ್ಯರ್ಥಿ ಶಿವರಾಜ್ ಸಚ್ಚಿವರ ಹೇಳಿದ್ದಾರೆ.

ಚರ್ಚಿಸಿದ್ದೇನೆ. ಇದೇ ವೇಳೆ ಹಾನಗಲ್ ಉಪ ಚುನಾವಣೆಯ ತಂತ್ರಗಾರಿಕೆಯ ಬಗ್ಗೆಯೂ ಚರ್ಚಿಸಿದ್ದೇನೆ. ಹಾನಗಲ್ ಹಾಗೂ ಸಿಂಧಗಿ ಎರಡರಲ್ಲೂ ನಮ್ಮ ಅಭ್ಯರ್ಥಿಗಳು ಗೆಲ್ಲುವ ವಿಶ್ವಾಸವಿದೆ ಎಂಬವರು ಹೇಳಿದ್ದಾರೆ.

ಇದೇ ಸಂದರ್ಭದಲ್ಲಿ ಮಾತನಾಡಿದ ಬಳ್ಳಾರಿ, ಬುಧವಾರ ಹಾನಗಲ್‌ನಲ್ಲಿ ಸಮಾಜದ ಮುಖಂಡರ ಜೊತೆ ಚರ್ಚಿಸಿ, ಮುಂದಿನ ನಿರ್ಧಾರ ತೆಗೆದುಕೊಳ್ಳುತ್ತೇನೆ. ಬಸವರಾಜ ಬೊಮ್ಮಾಯಿ ಮತ್ತು ನಾನು ಸ್ನೇಹಿತರು. ಅವರು ಮುಖ್ಯಮಂತ್ರಿ ಆಗಿರುವಾಗ ಚುನಾವಣೆಯಲ್ಲಿ ಹೆಚ್ಚುತ್ತಿದ್ದು ಆದರೆ ಅವರಿಗೆ ಗೌರವ

ತರುವಂಥದಲ್ಲ. ಆ ದೃಷ್ಟಿಯಿಂದ ಬಹಳಷ್ಟು ವಿಚಾರ ಮಾಡುತ್ತಿದ್ದೇವೆ ಎಂದಿದ್ದಾರೆ.

ತರುವಂಥದಲ್ಲ. ಆ ದೃಷ್ಟಿಯಿಂದ ಬಹಳಷ್ಟು ವಿಚಾರ ಮಾಡುತ್ತಿದ್ದೇವೆ ಎಂದಿದ್ದಾರೆ.

ಇಂದು ಶಿಕ್ಷಕ ಸಿಬ್ಬಂದಿಗೆ ಆಹಾರ ಕಿಟ್ ವಿತರಣೆ

ದಾವಣಗೆರೆಯ ಶ್ರೀ ಜಗದ್ಗುರು ಜಯವಿಭವ ವಿದ್ಯಾಸಂಸ್ಥೆಯ ಅಕ್ರಮಹಾದೇವಿ ಬಾಲಿಕಾ ಪ್ರೌಢಶಾಲೆ ಆವರಣದ ಜಗದ್ಗುರು ಜಯದೇವ ಮುರುಘರಾಜೇಂದ್ರ ಪ್ರೌಢಶಾಲೆ, ಶಿವಣ್ಣಿ ಎ. ಬಿ.ಗೆಟೆರಿ ಶಿಶು ವಿಹಾರ, ಗುರುಬಸವಮ್ಮ ಪಿ. ಚಿಗಟೆರಿ ಹಿರಿಯ ಪ್ರಾಥಮಿಕ ಶಾಲೆ, ಗುರುಬಸವಮ್ಮ ಪಿ. ಚಿಗಟೆರಿ ಪ್ರೌಢಶಾಲೆ ಅಂಥ ಮಾಧ್ಯಮ, ಶ್ರೀ ವೀರಭದ್ರಪ್ಪ ಎಂ. ಚಿಗಟೆರಿ ನರ್ಸರಿ/ಹಿರಿಯ ಪ್ರಾಥಮಿಕ ಶಾಲೆಗಳಲ್ಲಿ ಕರ್ತೃ ನಿರ್ವಹಿಸುತ್ತಿರುವ ಅನುದಾನ ರಹಿತ ಶಿಕ್ಷಕ ಸಿಬ್ಬಂದಿ ವರ್ಗದವರಿಗೆ ಕೋವಿಡ್-19 ಪ್ರಯುಕ್ತ ಆಹಾರ ಕಿಟ್ ವಿತರಣಾ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮವನ್ನು ಇಂದು ಬೆಳಿಗ್ಗೆ 11.30 ಕ್ಕೆ ಅಕ್ರಮಹಾದೇವಿ ಶಾಲಾ ಆವರಣದಲ್ಲಿ ಹಮ್ಮಿಕೊಳ್ಳಲಾಗಿದೆ.

ಅಧ್ಯಕ್ಷತೆಯನ್ನು ಬಸವರಾಜಪ್ಪ ಬೆಳಗಾವಿ ವಹಿಸುವರು. ಬಿ.ಜಿ.ಅಜಯ್‌ಕುಮಾರ್ ಅಧಿಭವಿಯಾಗಿದ್ದಾರೆ. ಎಂ.ಕೆ. ಬಕ್ಕಪ್ಪ, ಮನೋಹರ್ ಎಸ್. ಚಿಗಟೆರಿ ಉಪಸ್ಥಿತರಿದ್ದಾರೆ.

ಅತ್ತಿಗೆರೆ ಪದವಿ ಪೂರ್ವ ಕಾಲೇಜಿನಲ್ಲಿ ಇಂದು ಡಿಕ್ಲಿಮೆಂಟರಿ ಪರೀಕ್ಷೆ

ದಾವಣಗೆರೆ ತಾಲ್ಲೂಕಿನ ಅತ್ತಿಗೆರೆ ಗ್ರಾಮದ ಶ್ರೀಮತಿ ಚನ್ನಪ್ಪ ಶಿವಲಿಂಗಮ್ಮ ಗುರುಬಸವ್ವ ಕಲಾ ಮತ್ತು ವಾಣಿಜ್ಯ ಪದವಿ ಪೂರ್ವ ಕಾಲೇಜಿನಲ್ಲಿ ಇಂದು ಬೆಳಿಗ್ಗೆ 10.30 ಕ್ಕೆ ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಗಳಿಗೆ ಲಿಖಿತ ಶುಲ್ಕ ಪರೀಕ್ಷೆ, ಸಮವಸ್ತ್ರ ವಿತರಣೆ ಸಮಾರಂಭ ನಡೆಯಲಿದೆ.

ಜಿಲ್ಲಾಧಿಕಾರಿ ಮಹಾಂತೇಶ್ ಬೀಳಗಿ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮ ಉದ್ಘಾಟಿಸಲಿದ್ದು, ವಿದ್ಯಾಸಂಸ್ಥೆಯ ಅಧ್ಯಕ್ಷ ಪ್ರೊ. ಹೆಚ್. ಚನ್ನಪ್ಪ ಅಧ್ಯಕ್ಷತೆ ವಹಿಸಲಿದ್ದಾರೆ. ಎಸ್.ಬಿ. ಬಸವನಗೌಡ, ಗ್ರಾಪಂ ಅಧ್ಯಕ್ಷೆ ಯಶೋಧಮ್ಮ ಗೌರವ ಉಪಸ್ಥಿತರಿದ್ದಾರೆ.

ಮುಖ್ಯ ಅತಿಥಿಗಳು : ಎಂ. ಶಿವರಾಜ್, ಜಿ.ಸಿ. ನಿರಂಜನ್, ಎ.ಜಿ. ನಾಗಪ್ಪ. ಇದೇ ಸಂದರ್ಭದಲ್ಲಿ ನಿವೃತ್ತ ಯೋಧ ಹೆಚ್. ಸುರೇಶ್‌ರಾವ್ ಅವರನ್ನು ಸನ್ಮಾನಿಸಲಾಗುತ್ತದೆ ಎಂದು ವಿದ್ಯಾಸಂಸ್ಥೆಯ ಸಂಸ್ಥಾಪಕ ಕಾರ್ಯದರ್ಶಿ ಪ್ರೊ. ಕೆ.ಆರ್. ಸಿದ್ದಪ್ಪ ತಿಳಿಸಿದ್ದಾರೆ.

2023 ನನ್ನ ಕೊನೆ ಚುನಾವಣೆ

ಮೈಸೂರು, ಅ. 12 - ಬರುವ 2023ರ ವಿಧಾನಸಭಾ ಚುನಾವಣೆ ತಮ್ಮ ಕೊನೆಯ ಚುನಾವಣೆಯಾಗಲಿದೆ ಎಂದು ಜೆಡಿಎಸ್ ನಾಯಕ ಹೆಚ್.ಡಿ. ಕುಮಾರಸ್ವಾಮಿ ಹೇಳಿದ್ದಾರೆ.

ಸಾರ್ವಜನಿಕ ಸಭೆಯೊಂದರಲ್ಲಿ ಮಾತನಾಡುತ್ತಿದ್ದ ಅವರು, 2023ರ ವಿಧಾನಸಭಾ ಚುನಾವಣೆ ನನ್ನ ಕೊನೆಯ ಹೋರಾಟವಾಗಲಿದೆ. ಈ ಚುನಾವಣೆಯಲ್ಲಿ ಸ್ವತಂತ್ರವಾಗಿ ಮುಖ್ಯಮಂತ್ರಿಯಾಗಲು ಅರ್ಜಿಬಿಡಿದಾಗಲೂ ಬೆಂಬಲ ನೀಡುವಂತೆ ಅವರು ಕರೆ ನೀಡಿದ್ದಾರೆ.

ನಗರಕ್ಕೆ ಇಂದು ಮಿಸ್ ಆಂಡಿಯಾ ವಿಜೇತ ರಶ್ಮಿ

ಸ್ಟೆಟ್ ಪಾರ್ಕ್ ಫಿಟ್ನೆಸ್ ಜಿಮ್‌ನಲ್ಲಿ ಇಂದು ಮತ್ತು ನಾಳೆ ದಾಂಡಿಯಾ ಸ್ವತಃ ನಡೆಯಲಿದೆ ಎಂದು ಜಿಮ್ ಮಾಲೀಕ ರೂಪಿನ್ ನಾಗರಾಜ್ ತಿಳಿಸಿದ್ದಾರೆ.

ಇಂದು ನೃತ್ಯದ ಉದ್ಘಾಟನಾ ಸಮಾರಂಭ ನಡೆಯಲಿದ್ದು, ಹಿರಿಯ ಶಾಸಕ ಡಾ. ಶಾಮನೂರು ಶಿವಶಂಕರಪ್ಪ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮವನ್ನು ಉದ್ಘಾಟಿಸಲಿದ್ದಾರೆ. 'ಮಿಸ್ ಆಂಡಿಯಾ ಐ ಆಮ್ ಫರ್ವೆಂಟ್ಸ್' ರಾಷ್ಟ್ರೀಯ ಮಟ್ಟದ ಸ್ಪರ್ಧೆಯ ಐ ಆಮ್ ಫರ್ವೆಂಟ್ಸ್ ಫುಲ್ ವರ್ಲ್ಡ್ ವಿಭಾಗದಲ್ಲಿ ಕಿರೀಟಿ ಧರಿಸುವುದರ ಮೂಲಕ ಅಂತರ ರಾಷ್ಟ್ರೀಯ ಸ್ಪರ್ಧೆಗೆ ಆಯ್ಕೆಯಾಗಿರುವ ರಶ್ಮಿ ರಂಗಪ್ಪ ಅವರನ್ನು ಸನ್ಮಾನಿಸಲಾಗುತ್ತದೆ.

ಜಿಲ್ಲಾ ಕಾಂಗ್ರೆಸ್ ಪ್ರಧಾನ ಕಾರ್ಯದರ್ಶಿ ದಿನೇಶ್ ಕೆ.ಶೆಟ್ಟಿ, ಮಾಜಿ ಮೇಯರ್ ಶ್ರೀಮತಿ ರೇಖಾ ನಾಗರಾಜ್, ನಗರ ಪಾಲಿಕೆ ವಿಪಕ್ಷ ನಾಯಕ ಎ. ನಾಗರಾಜ್ ಅವರುಗಳು ಕಾರ್ಯಕ್ರಮದಲ್ಲಿ ಉಪಸ್ಥಿತರಿದ್ದಾರೆ.

ಡಿಕ್ಲಿಮೆಂಟರಿ ಪರೀಕ್ಷೆ ನಡೆಸುತ್ತಿದ್ದ ಕಚೇರಿ ಮೇಲೆ ಐ.ಟಿ. ದಾಳಿ

(1ನೇ ಫುಟದಿಂದ) ಮುಂದಾಗಿದ್ದು, 2023ರ ವಿಧಾನಸಭಾ ಚುನಾವಣೆಯಲ್ಲಿ ಪಕ್ಷ ಅಧಿಕಾರಕ್ಕೆ ಬಂದರೆ ಮುಖ್ಯಮಂತ್ರಿ ಆಗಬೇಕೆಂದು ಬಯಸಿರುವವರಿಗೆ ಶಿವಕುಮಾರ್ ಅವರ ಈ ನಡೆ ಇಷ್ಟ ಇರಲಿಲ್ಲ.

ಅವರ ಬೆಂಬಲಿಗರೇ ಆದಾಯ ತೆರಿಗೆ ಇಲಾಖೆಗೆ ಮಾಹಿತಿ ನೀಡಿ ದಾಳಿ ನಡೆಸಲು ಕಾರಣವಾಗಿದ್ದಾರೆ ಎಂದು ಶಿವಕುಮಾರ್ ಬೆಂಬಲಿಗರು ಹೇಳಿಕೊಂಡು ತಿರುಗುತ್ತಿದ್ದಾರೆ.

ಇತ್ತೀಚೆಗೆ ಆದಾಯ ಮತ್ತು ಇಡಿ ದಾಳಿಗೆ ಒಳಗಾಗಿದ್ದ ಕಾಂಗ್ರೆಸ್ ಮುಖಂಡ ರೊಬ್ಬರು ದೆಹಲಿಯಲ್ಲೇ ಬಿಡಾರ ಹೂಡಿ ದಾಳಿಗೆ ಕುಮ್ಮಕ್ಕು ನೀಡಿರಬಹುದೆಂಬ ಮಾತುಗಳು ಈ ವಲಯದಲ್ಲಿ ಕೇಳಿಬರುತ್ತಿವೆ. ಡಿಸೈನ್ ಬಾಕ್ಸಿನ ಮಾಹಿತಿ ಕೋಟ್ಯಂತರ ರೂ. ವೆಚ್ಚವನ್ನು ಶಿವಕುಮಾರ್ ಅವರಿಗಾಗಿ ಶಾಂತಿನಗರದ ಶಾಸಕ ಎನ್.ಎ. ಹಾಸಿಗೆ ಅವರ ಪ್ರತಿ ಮತ್ತು ಪ್ರತಿ ಸ್ನೇಹಿತರು ಇದರ ಖರ್ಚು-ವೆಚ್ಚಗಳನ್ನು ನೋಡಿಕೊಳ್ಳುತ್ತಿದ್ದರು ಎಂದು ಹೇಳಲಾಗುತ್ತಿದೆ.

ಶಿವಕುಮಾರ್ ಅವರ ವರ್ತನೆಯನ್ನು ಚಾಲತಾಣಗಳಲ್ಲಿ ಪರಿಸರವು ಚೊಚ್ಚಗೆ ಕೇಂದ್ರ ಮತ್ತು ರಾಜ್ಯ ಸರ್ಕಾರದ ಯೋಜನೆಗಳು ಹಾಗೂ ಮುಖಂಡರ ಮೇಲೆ ಬೀಕಾ ಪ್ರಹಾರವೂ ಸಂಸ್ಥೆಯಿಂದಲೇ ನಡೆಯುತ್ತಿತ್ತು. ಅಲ್ಲದೇ 224 ಕ್ಷೇತ್ರಗಳ ಸಮೀಕ್ಷೆ ಜೊತೆಗೆ ಯಾವ ಕ್ಷೇತ್ರಗಳಲ್ಲಿ ಸದ್ಯದ ಪರಿಸ್ಥಿತಿ ಏನಿದೆ ಎಂಬ ಬಗ್ಗೆಯೂ ಸಂಸ್ಥೆ ಮಾಹಿತಿ ಸಂಗ್ರಹಿಸಿ ವರದಿ ಸಿದ್ಧಪಡಿಸುತ್ತಿತ್ತು.

ಶಂಜಾಬ್‌ನ ಮೊಹಾಲಿಯಲ್ಲಿ ಕೇಂದ್ರ ಕಚೇರಿ ಹೊಂದಿರುವ ಡಿಸೈನ್ ಬಾಕ್ಸ್ ರಾಷ್ಟ್ರದ ವಿವಿಧೆಡೆ ತನ್ನ ಶಾಖೆಗಳನ್ನು ತೆರೆದು

ಕಾರ್ಯವಹಿಸುತ್ತಿದೆ. ಇದರ ಜೊತೆ ಬೆಂಗಳೂರು ಮೂಲದ ಮತ್ತೊಂದು ಸಂಸ್ಥೆ 100 ಕೋಟಿ ರೂ. ವೆಚ್ಚದಲ್ಲಿ ಸಮೀಕ್ಷೆ ನಡೆಸಲು ವೇದಿಕೆ ಸಿದ್ಧಗೊಳಿಸಿತ್ತು.

ಡಿಸೈನ್ ಬಾಕ್ಸ್ ಮತ್ತು ಇನ್ನೊಂದು ಸಂಸ್ಥೆ ನೀಡುವ ವರದಿ ಆಧರಿಸಿ ಬಿಜೆಪಿ ಮತ್ತು ಜೆಡಿಎಸ್ ಮುಖಂಡರನ್ನು ಪಕ್ಷಕ್ಕೆ ಸೆಳೆದುಕೊಳ್ಳುವುದು, ಕಾಂಗ್ರೆಸ್ ಎಲ್ಲಿ ಮೂರನೇ ಸ್ಥಾನದಲ್ಲಿದ್ದರೂ ಅಂತಹ ಕಡೆ ಮೊದಲ ಸ್ಥಾನಕ್ಕಿರುವ ಎಲ್ಲ ಮಾರ್ಗಗಳನ್ನು ಶಿವಕುಮಾರ್ ಅವರಿಗೆ ಈ ಸಂಸ್ಥೆಗಳು ನೀಡುತ್ತಿದ್ದವು. ಡಿಸೈನ್ ಬಾಕ್ಸಿನ ವ್ಯವಸ್ಥಾಪಕ ನಿರ್ದೇಶಕ ನರೇಶ್ ಅರೋರ ನನ್ನಯಷ್ಟೇ ವಿದೇಶದಿಂದ ಬೆಂಗಳೂರಿಗೆ ಧಾವಿಸಿ, ಪಂಚತಾರಾ ಹೋಟೆಲ್‌ಗೆ ಒಂದ ರಲ್ಲಿ ಉಳಿದುಕೊಂಡಿದ್ದರು. ಅವರನ್ನೂ ಅದೇ ಹೋಟೆಲ್‌ನಲ್ಲಿ ಆದಾಯ ತೆರಿಗೆ ಅಧಿಕಾರಿಗಳು ವಿಚಾರಣೆಗೆ ಒಳಪಡಿಸಿದ್ದಾರೆ.

ಶಿವಕುಮಾರ್ ಅವರಿಗೆ ಈ ಸಂಸ್ಥೆಯೊಂದಿಗೆ ಯಾವುದೇ ನೇರ ಪಾತ್ರವಿಲ್ಲ. ಇದಕ್ಕೆ ಬಂಡವಾಳ ಹೂಡಿರುವವರು ಪಕ್ಷದ ಹಿಡಿತದವರು. ದಾಳಿ ಕಾರ್ಯಾಚರಣೆ ಸಂದರ್ಭದ ಕ್ಷಣ ಕ್ಷಣದ ಎಲ್ಲ ವಿವರಗಳು ಕಚೇರಿಯ ಹಿಂದಿನ ರಸ್ತೆಯಲ್ಲಿರುವ ಶಿವಕುಮಾರ್ ನಿವಾಸಕ್ಕೆ ತಲುಪುತ್ತಿತ್ತು. ಇಂದು ಬೆಂಗಳೂರು ಮಾತ್ರವಲ್ಲದೆ, ರಾಷ್ಟ್ರದ ವಿವಿಧೆಡೆಯೂ ದಾಳಿಗಳು ನಡೆದಿವೆ.

ದೇವನಗರಿಯಲ್ಲಿ ಡೀಸೆಲ್ ಶತಕ

(1ನೇ ಫುಟದಿಂದ) ಸರ್ಕಾರ ಅಮದು ತೆರಿಗೆ ಹೆಚ್ಚಿಸಿತ್ತು. ಹೀಗಾಗಿ ಬೆಲೆ ಏರಿಕೆಯ ಲಾಭ ಜನರಿಗೆ ತಲುಪಲಿಲ್ಲ. ಏರಿಕೆಯ ಬಿಸಿ ಮಾತ್ರ 2 ವರ್ಷದಿಂದ ತಟ್ಟುತ್ತಲೇ ಇದೆ.

ಲಾಕಡೋನ್‌ನಿಂದ ಸರಕು ಸಾಗಣೆ ಮೇಲೆ ಕರಾಳ ಪರಿಣಾಮವಾಗಿತ್ತು. ಇದರಿಂದ ಲಾರಿ ಚಾಲಕರು ಹೊರಗೆ ಸಿಲುಕಿದ್ದಾರೆ. ಆದರೆ ಬೆನ್ನಲೇ ಡೀಸೆಲ್ ಬೆಲೆ ಏರಿಕೆಯಾಗಿರುವುದು ಹೊಸ ಹೊರ ತಂದಿದೆ.

ದಾವಣಗೆರೆ ಜಿಲ್ಲೆಯಲ್ಲಿ ಕಾರ್ಖಾನೆಗಳ ಸಂಖ್ಯೆಯೂ ಕಡಿಮೆ ಇದೆ. ಭತ್ತ ಹಾಗೂ ಮೆಕ್ಕೆಬೋಳೆದಂತಹ ಕೃಷಿ ಉತ್ಪನ್ನಗಳೇ ಲಾರಿ ಸಾಗಣೆದಾರರಿಗೆ ಆಧಾರವಾಗಿವೆ. ಹೀಗಾಗಿ ಇಳಿಳಿಯುವ ಸಮಯದಲ್ಲಿ ಮಾತ್ರ ಲಾರಿಗಳ ಬೇಡಿಕೆ ಹೆಚ್ಚಾಗಿ ಕರಕು ಬರುತ್ತಿದೆ. ವರ್ಷವಿಡೀ ಸಾಗಾಣಿಕೆ ಬೇಡಿಕೆ ಇಲ್ಲದಿರುವುದು ಮತ್ತೊಂದು ತೊಡಕಾಗಿದೆ.

ಡೀಸೆಲ್ 100 ರೂ.ಗಳ ಗಡಿ ದಾಟಿದೆ. ಆದರೂ, ಡೀಸೆಲ್ ದರ 60 ರೂ. ಇದ್ದಾಗ ಪಡೆಯುತ್ತಿದ್ದ ದಾಡಿಗೆ ಯನ್ನೇ ಪಡೆಯುತ್ತಿದ್ದೇವೆ ಎಂದು ಜಿಲ್ಲಾ ಲಾರಿ ಮಾಲೀಕ ಕೆ.ಎಸ್.ಎಂ.ಅಧ್ಯಕ್ಷ ಸೈಯದ್ ತಿಳಿಸಿದ್ದಾರೆ.

ಡೀಸೆಲ್ ಬೆಲೆ ಏರಿಕೆಯ ಹಿನ್ನೆಲೆಯಲ್ಲಿ ಲಾರಿ ನಡೆಸುವುದೇ ಕಷ್ಟವಾಗಿದೆ. ಹೀಗಾಗಿ ಇಡೀ ದೇಶದಲ್ಲಿ 'ಬಿಸ್ಕಾ ಮಾರ್, ಉಸ್ಮಾ ಹಮಾಲ್' ಎಂಬ ಸೂತ್ರವನ್ನು

ಬೆಲೆ ಏರಿಕೆ ಬಿಸಿಯಿಂದಾಗಿ 'ಬಿಸ್ಕಾ ಮಾರ್, ಉಸ್ಮಾ ಹಮಾಲ್' ಎನ್ನುತ್ತಿರುವ ಲಾರಿ ಮಾಲೀಕರು

ಜಾರಿಗೆ ತರುತ್ತಿದ್ದೇವೆ. ಸರಕುಗಳನ್ನು ಮಾರುವವರು ಹಾಗೂ ಖರೀದಿಸುವವರು ತಾವೇ ಹಮಾಲಿ ಖರ್ಚು ನೀಡಬೇಕಿದೆ ಎಂದವರು ಹೇಳಿದ್ದಾರೆ.

ದೇಶದ ಹಲವು ಭಾಗಗಳಲ್ಲಿ ಈಗಾಗಲೇ ಸರಕು ಮಾರುವವರು ಹಾಗೂ ಖರೀದಿಸುವವರೇ ಹಮಾಲಿ ನೀಡಬೇಕೆಂಬ ಸೂತ್ರ ವ್ಯವಸ್ಥೆಯಾಗಿದೆ. ದಾವಣಗೆರೆಯಲ್ಲೂ ಶೀಘ್ರದಲ್ಲೇ ಈ ಬಗ್ಗೆ ಕ್ರಮ ತೆಗೆದುಕೊಳ್ಳಲಾಗುವುದು ಎಂದವರು ಹೇಳಿದ್ದಾರೆ.

ಡೀಸೆಲ್ ಬೆಲೆ ಏರಿಕೆಯ ಜೊತೆಗೆ ಲೋಡಿಂಗ್ - ಅನ್‌ಲೋಡಿಂಗ್ ವೆಚ್ಚ ಟೋಲರ್ ವೆಚ್ಚ ಹಾಗೂ ಸಾರ್ವಜನಿಕ ವೆಚ್ಚಗಳು ಏರಿಕೆಯಾಗಿವೆ. ಈ ಕಾರಣಕ್ಕಾಗಿ, ಇನ್ನು ಮುಂದೆ ಲೋಡಿಂಗ್ - ಅನ್‌ಲೋಡಿಂಗ್ ವೆಚ್ಚ ಭರಿಸುವವರ ಸರಕುಗಳನ್ನು ಮಾತ್ರ ಸಾಗಣೆ ಮಾಡುವ ನಿರ್ಧಾರಕ್ಕೆ ಬರಲಿದ್ದೇವೆ ಎಂದವರು ಹೇಳಿದ್ದಾರೆ.

ಸಮಾಜದಿಂದ ಫಲಾಪೇಕ್ಷೆ ಬಯಸಿ, ಕಡೆಗಣಿಸಿದರೆ ಏಳಿಗೆ ಸಾಧ್ಯವಿಲ್ಲ

ಮಡಿವಾಳ ಮಾಚಿದೇವ ಸಮಾಜ ಬಾಂಧವರಿಗೆ ಶ್ರೀ ಬಸವ ಮಾಚಿದೇವ ಸ್ವಾಮೀಜಿ ಕಿವಿಮಾತು

ದಾವಣಗೆರೆ, ಅ.12- ಸಮಾಜದಿಂದ ಫಲಾಪೇಕ್ಷೆ ಬಯಸುತ್ತಾ ಕಡೆಗಣಿಸಿದರೆ ಸರ್ಕಾರ ಸಮಾಜದತ್ತ ತಿರುಗಿ ನೋಡುವುದಿಲ್ಲ. ಅಲ್ಲದೇ, ವೈಯಕ್ತಿಕ ಏಳಿಗೆಯನ್ನೂ ಕಾಣಲು ಸಾಧ್ಯವಿಲ್ಲ ಎಂದು ಚಿತ್ರದುರ್ಗದ ಮಡಿವಾಳ ಮಾಚಿದೇವ ಮಹಾಸಂಸ್ಥಾನ ಮಠದ ಜಗದ್ಗುರು ಶ್ರೀ ಬಸವ ಮಾಚಿದೇವ ಸ್ವಾಮೀಜಿ ತಿಳುವಳಿಕೆ ಮೂಡಿಸಿದರು.

ಇಲ್ಲಿನ ವಿಸೋಬ ನಗರದಲ್ಲಿರುವ ಶ್ರೀ ಮಡಿವಾಳ ಮಾಚಿದೇವ ಸಮುದಾಯ ಭವನದಲ್ಲಿ ಜಿಲ್ಲಾಡಳಿತ, ಕರ್ನಾಟಕ ರಾಜ್ಯ ಅಸಂಘಟಿತ ಕಾರ್ಮಿಕರ ಕಲ್ಯಾಣ ಮಂಡಳಿ, ಕಾರ್ಮಿಕ ಇಲಾಖೆ ಇವರ ಸಹಯೋಗದಲ್ಲಿ ಶ್ರೀ ಮಡಿವಾಳ ಮಾಚಿದೇವ ಸಂಘ, ಮಡಿಕ್ಕಟ್ಟೆ ಸಮಿತಿ ಯಿಂದ ಇಂದು ಆಯೋಜಿಸಲಾಗಿದ್ದ ಅಸಂಘಟಿತ ಕಾರ್ಮಿಕರ ವಲಯದಲ್ಲಿ ಬರುವ ಮಡಿವಾಳ ಸಮುದಾಯದ ವ್ಯಕ್ತಿನಿರತರಿಗೆ ಆಹಾರ ಕಿಟ್ ವಿತರಣೆ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮದ ಸಾನ್ನಿಧ್ಯ ವಹಿಸಿ ಶ್ರೀಗಳ ಅತಿರ್ವಚನ ನೀಡಿದರು.

ಕೆಲವು ಸಮಾಜದಿಂದ ಸವಲತ್ತುಗಳನ್ನು ಪಡೆಯಲು ಬಂದೆಡೆ ಸೇರುವುದಿಲ್ಲ. ಸಮಾಜದ ಎಲ್ಲಾ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮಗಳು, ಪ್ರತಿಭಟನೆಗಳು, ಹೋರಾಟಗಳಿಗೆ ಭಾಗವಹಿಸುತ್ತೇನೆ ಎನ್ನುವ ಮನಸ್ಸಿದ್ದರೆ ಮಾತ್ರ ಆಹಾರ ಕಿಟ್ ಪಡೆಯಬಹುದು. ಇಲ್ಲವಾದಲ್ಲಿ ಪಡೆಯಬೇಡಿ ಎಂದು ಕಡಿಹಾರಿದ ಶ್ರೀಗಳು, ನಾವುಗಳ ಬಗ್ಗೆಯೂ ಹೋರಾಟ



ಮಾಡದಿದ್ದರೆ ಯಾವುದೇ ಸವಲತ್ತುಗಳು ನಮಗೆ ಸರ್ಕಾರದಿಂದ ದೊರೆಯುವುದಿಲ್ಲ. ಇದೇ ರೀತಿ ನಾವು ಸಮುದಾಯದ ಎಲ್ಲಾ ಸರ್ಕಾರಿಗಳನ್ನು ನಮಗನ್ನಿರತರಿಸಿ. ಅಷ್ಟೇ ಅಲ್ಲದೆ ನಮ್ಮ ತಿರುಗಿಯೂ ನೋಡಲು ಎಂದು ಎಚ್ಚರಿಕೆಯ ಮಾತುಗಳನ್ನಾಡಿದರು.

ಹಿರಿಯ ಪತ್ರಕರ್ತ ಬಿ.ಎನ್. ಮಲ್ಲೇಶ್ ಮಾತನಾಡಿ, ಇದೀಗ ತಂತ್ರಜ್ಞಾನದ ಕಾಲ, ಕಾಲಕ್ಕೆ ತಕ್ಕಂತೆ ನಮ್ಮಗಳ ವ್ಯಕ್ತಿ ಬದಲಾವಣೆ ಮಾಡಿಕೊಳ್ಳಬೇಕು. ಕೊರೋನಾದಂ

ತಕ ಸಂದರ್ಭದಲ್ಲಿ ಎಲ್ಲಾ ವರ್ಗಗಳು ದುಡಿಮೆ ಇಲ್ಲದೇ ಬೀದಿಗೆ ಬಿದ್ದಿದ್ದಾರೆ. ಸರ್ಕಾರದಿಂದ ಇದೀಗ ಕೊಡುವ ಸೌಲಭ್ಯ ಸರ್ಕಾರ ತನ್ನ ಹಣದಿಂದ ನೀಡಲು ಬದಲಿಗೆ ನಮ್ಮಗಳ ತೆರಿಗೆ ಹಣದಿಂದಲೇ ನಮಗೆ ನೀಡುತ್ತದೆ. ಆದರೆ, ಅದರ ಗುಣಮಟ್ಟವನ್ನು ಇಲಾಖೆಗಳು ಕಾಯ್ದುಕೊಳ್ಳಬೇಕು. ಅಂತೆಯೇ ನಾವುಗಳು ಕಾರ್ಯ ಜೀವಿಗಳಾಗಿ ಬೇಕು. ಮಾತ್ರವಲ್ಲ ಶಿಕ್ಷಕರಾಗಿ ಉನ್ನತ ಅಧಿಕಾರಿಗಳಾಗಿ ಕಾರ್ಯನಿರ್ವಹಿಸಬೇಕು ಎಂದು ಕರೆ ನೀಡಿದರು.

ಹಿರಿಯ ನ್ಯಾಯವಾದಿ ಎಲ್.ಹೆಚ್.ಅರುಣ್ ಕುಮಾರ್ ಮಾತನಾಡಿ, ಸರ್ಕಾರ ನೀಡಿರದಂತಹ ಯಾವುದೇ ಸೌಲಭ್ಯಗಳಾಗಲಿ ಅದರಲ್ಲಿ ರಾಜಕಾರಣಿಗಳು, ಅವರ ಹಿಂಬಾಲಕರ ಹಸ್ತಕ್ಷೇಪ ಇದ್ದೇ ಇರುತ್ತದೆ. ಈ ರೀತಿ ಎಲ್ಲಾ ಹಂತಗಳನ್ನು ದಾಟಿ ಅಧಿಕಾರಿಗಳು ಸಾರ್ವಜನಿಕರಿಗೆ ಸವಲತ್ತುಗಳನ್ನು ನೀಡಬೇಕು ಎಂದರು.

ಕಾರ್ಯಕ್ರಮದ ಅಧ್ಯಕ್ಷತೆಯನ್ನು ಜಿಲ್ಲಾ ಮಡಿವಾಳ ಮಾಚಿದೇವ ಸಂಘದ ಜಿಲ್ಲಾಧ್ಯಕ್ಷ ಎಂ. ನಾಗೇಂದ್ರಪ್ಪ ವಹಿಸಿದ್ದಾರೆ.

ಕಾರ್ಮಿಕ ಇಲಾಖೆಯ ಜಿಲ್ಲಾ ಅಧಿಕಾರಿ ಇಬ್ರಾಹಿಂ ಸಾಬ್, ಎಂಟಿಯುಸಿ ಜಿಲ್ಲಾಧ್ಯಕ್ಷ ಕೆ.ರಾಘವೇಂದ್ರ ನಾಯರಿ, ಕಟ್ಟಡ ಕಟ್ಟುವ ಮತ್ತು ಕಲ್ಪ ಒಡೆಯುವ ಕ್ಯಾಬಿ ಕಾರ್ಮಿಕರ ಸಂಘದ ರಾಜಾಧ್ಯಕ್ಷ ಆವರ್ಗರ ಹೆಚ್. ಜಿ.ಬಿ.ಮೇಶ್, ಕರ್ನಾಟಕ ರಾಜ್ಯ ಮಡಿವಾಳ ಕ್ಷೇಮಾಭಿವೃದ್ಧಿ ಸಂಘದ ರಾಜ್ಯ ಅಧ್ಯಕ್ಷ ಬಿ.ಆರ್. ಪ್ರಕಾಶ್ ಮಾತನಾಡಿದರು.

ವೇದಿಕೆಯಲ್ಲಿ ದೀಪಕ, ಪತ್ರಕರ್ತ ಎಂ.ವೈ. ಸತೀಶ್, ಕೋಗುಂಡೆ ಸುರೇಶ್, ಎಂ. ಮಂಜುನಾಥ್, ವಿಜಯ್‌ಕುಮಾರ್, ಮಡಿಕ್ಕಟ್ಟೆ ಸಂಘದ ಅಧ್ಯಕ್ಷ ಫಕ್ಕೀರಸ್ವಾಮಿ, ಕಿಶೋರ್‌ಕುಮಾರ್, ಮಂಜುನಾಥ್ ಕಕ್ಕರಗೊಳ್ಳ, ಬಸವರಾಜ್, ರುದ್ರೇಶ್, ನಾಗಮ್ಮ ಸೇರಿದಂತೆ ಇತರರು ಇದ್ದರು.

ನಗರದಲ್ಲಿಂದು ಮದಕರಿ ನಾಯಕ ಜಯಂತೋತ್ಸವ

ಜಿಲ್ಲಾ ವಾಣಿಜ್ಯ ನಾಯಕ ಸಮಾಜದ ವತಿಯಿಂದ ರಾಜವೀರ ಮದಕರಿ ನಾಯಕ ಜಯಂತೋತ್ಸವವನ್ನು ಇಂದು ಹಮ್ಮಿಕೊಳ್ಳಲಾಗಿದೆ.

ರಾಜವೀರ ಮದಕರಿ ನಾಯಕ ವೃತ್ತ (ಹೊಂಡದ ಸರ್ಕಲ್)ದಲ್ಲಿ ರುವ ರಾಜವೀರ ಮದಕರಿ ನಾಯಕ ಕಂಚಿನ ಪ್ರತಿಮೆಗೆ ಇಂದು ಬೆಳಿಗ್ಗೆ 11.30ಕ್ಕೆ ಮಾಲಾರ್ಪಣೆ ಮಾಡುವುದರ ಮೂಲಕ ಅವರ ಜಯಂತಿಯನ್ನು ಆಚರಿಸಲಾಗುವುದು. ನಂತರ

ಸಾರ್ವಜನಿಕರಿಗೆ ಸಿಹಿ ಹಂಚಿಕೆ ಮಾಡಲಾಗುವುದು. ಸಮಾಜ ಬಾಂಧವರು, ಸಾರ್ವಜನಿಕರು ಈ ಕಾರ್ಯ ಕ್ರಮ ದಲ್ಲಿ ಭಾಗವಹಿಸುವಂತೆ ಜಿಲ್ಲಾ ವಾಣಿಜ್ಯ ನಾಯಕ ಸಮಾಜದ ಅಧ್ಯಕ್ಷರೂ ಆದ ನಗರಸಭೆ ಮಾಜಿ ಅಧ್ಯಕ್ಷ ಬಿ. ಜಯಂತಿಯನ್ನು ಆಚರಿಸಲಾಗುವುದು. ನಂತರ



ಸ್ವಚ್ಛ ಭಾರತ, ಅಮೃತ್ ಎರಡನೇ ಹಂತಕ್ಕೆ ಸಂಪುಟದ ಒಪ್ಪಿಗೆ

ನವದೆಹಲಿ, ಅ. 12 - ಸ್ವಚ್ಛ ಭಾರತ ಮಿಷನ್ - ನಗರ ಹಾಗೂ ಅಮೃತ್ ಯೋಜನೆಗಳ ಎರಡನೇ ಹಂತಕ್ಕೆ ಕೇಂದ್ರ ಸಂಪುಟ ಒಪ್ಪಿಗೆ ನೀಡಿದೆ.

ಸ್ವಚ್ಛ ಭಾರತ ಯೋಜನೆಗೆ 1.41 ಲಕ್ಷ ಕೋಟಿ ರೂ.

ಹಾಗೂ ಅಮೃತ್ ಯೋಜನೆಗೆ 36,465 ಕೋಟಿ ರೂ.ಗಳ ವೆಚ್ಚವಾಗಲಿದೆ. ಇದು ಹಿಂದಿನ ಯೋಜನೆಗೆ ಹೋಲಿಸಿದರೆ 2.5 ಪಟ್ಟು ಹೆಚ್ಚಾಗಿದೆ ಎಂದು ಕೇಂದ್ರ ಸರ್ಕಾರ ತಿಳಿಸಿದೆ.

ನಗರದ ತುಳಜಾ ಭವಾನಿ ದೇವಸ್ಥಾನದಲ್ಲಿಂದು ಹೋಮ

ಕೆಟಿಕೆ ನಗರ 3ನೇ ಮುಖ್ಯ ರಸ್ತೆಯ 11 ಮತ್ತು 12ನೇ ಕ್ರಾಸ್‌ನಲ್ಲಿರುವ ಶ್ರೀ ತುಳಜಾ ಭವಾನಿ ದೇವಸ್ಥಾನದಲ್ಲಿ ನಾಡ ಹಬ್ಬ ದಸರಾ ಮಹೋತ್ಸವದ ದುರ್ಗಾಷ್ಟಮಿ ದಿನವಾದ ಇಂದು ಚಂಡಿಕಾ ಹೋಮ ಮತ್ತು ಅನ್ನ ಸಂತರ್ಪಣೆ ನಡೆಯಲಿದೆ.

ಅಕ್ರಮ ಆದಾಯ ಪತ್ತೆ

(1ನೇ ಫುಟದಿಂದ) ಆಗಿದೆ. ಇನ್ನೊಂದು ಸಂಸ್ಥೆ 382 ಕೋಟಿ ರೂ.ಗಳ ಹೆಚ್ಚಿನ ಕೂಲಿ ವೆಚ್ಚ ತೋರಿಸಿರುವುದನ್ನು ಒಪ್ಪಿಕೊಂಡಿದೆ. ಮತ್ತೊಂದು ಗುಂಪು ಅಸ್ತಿತ್ವದಲ್ಲಿ ಇರದೇ ಇರುವ ಕಂಪನಿಗಳನ್ನು ತೋರಿಸಿ 105 ಕೋಟಿ ರೂ.ಗಳವರೆಗಿನ ಅಕ್ರಮ ಎಸಗಿದೆ. ದಾಳಿಯ ವೇಳೆ 4.69 ಕೋಟಿ ರೂ.ಗಳ ಲೆಕ್ಕವಿಲ್ಲದ ನಗದು, ಆಭರಣ ಹಾಗೂ 8.67 ಕೋಟಿ ರೂ. ಮೌಲ್ಯದ ಬಂಗಾರ ಮತ್ತು 29.83 ಲಕ್ಷ ರೂ.ಗಳ ಬೆಳ್ಳಿ ವಶಪಡಿಸಿಕೊಳ್ಳಲಾಗಿದೆ.

ನಿರ್ಬಂಧ ತೆರವು

ನವದೆಹಲಿ, ಅ. 12 -ಬರುವ ಅಕ್ಟೋಬರ್ 18ರ ನಂತರ ವಿಮಾನಗಳು ಪೂರ್ಣ ಸಾಮರ್ಥ್ಯದಲ್ಲಿ ಕಾರ್ಯ ನಿರ್ವಹಿಸಬಹುದು ಎಂದು ಕೇಂದ್ರ ನಾಗರಿಕ ವಿಮಾನಯಾನ ಸಚಿವಾಲಯ ತಿಳಿಸಿದೆ. ಕೊರೋನಾ ಹಿನ್ನೆಲೆಯಲ್ಲಿ, ವಿಮಾನಗಳು ಶೇ.85ರ ಸಾಮರ್ಥ್ಯದಲ್ಲಿ ಕಾರ್ಯ ನಿರ್ವಹಿಸಲು ಇದುವರೆಗೆ ನಿರ್ಬಂಧಿಸಲಾಗಿತ್ತು.

ನಿರ್ಬಂಧ ತೆರವು

ನವದೆಹಲಿ, ಅ. 12 -ಬರುವ ಅಕ್ಟೋಬರ್ 18ರ ನಂತರ ವಿಮಾನಗಳು ಪೂರ್ಣ ಸಾಮರ್ಥ್ಯದಲ್ಲಿ ಕಾರ್ಯ ನಿರ್ವಹಿಸಬಹುದು ಎಂದು ಕೇಂದ್ರ ನಾಗರಿಕ ವಿಮಾನಯಾನ ಸಚಿವಾಲಯ ತಿಳಿಸಿದೆ. ಕೊರೋನಾ ಹಿನ್ನೆಲೆಯಲ್ಲಿ, ವಿಮಾನಗಳು ಶೇ.85ರ ಸಾಮರ್ಥ್ಯದಲ್ಲಿ ಕಾರ್ಯ ನಿರ್ವಹಿಸಲು ಇದುವರೆಗೆ ನಿರ್ಬಂಧಿಸಲಾಗಿತ್ತು.

ನಿಲಮಾಳಗೆ ಬಾಡಿಗೆಗೆ ಇದೆ

ಹೊನ್ನಾಳಿ ನಗರದ ಸಂಪಿಗೆ ರಸ್ತೆಯಲ್ಲಿ 20x80 = 1600 ಚದರ ಅಡಿ ವಿಸ್ತೀರ್ಣವಿರುವ ವ್ಯವಸ್ಥಿತವಾದ ನಿಲಮಾಳಿಗೆ ಹಾಲ್ ಬಾಡಿಗೆಗೆ ಇದೆ.

ಗೋಪಾಲ್ ಕ್ರಾಶ್ ಸ್ಪೋರ್ಟ್ಸ್ ನಿಯರು ಡಾ. ರಾಜಕುಮಾರ ರವರ ಜಾಗದಲ್ಲಿ ನಿರ್ಮಾಣಗೊಂಡಿರುವ ಹಾಲ್ ಬೇಕಾದವರು ತಕ್ಷಣವೇ ಸಂಪರ್ಕಿಸಿರಿ.

ಭರತ ಹೆಚ್ ಪಿ - 98869 94108

ನಮ್ಮ ಎಲ್ಲಾ ಗ್ರಾಹಕರಿಗೂ ಹಾಗೂ ಗಣಿಯರಿಗೂ ದಸರಾ ಹಾಗೂ ವಿಜಯದಶಮಿಯ ಶುಭಾಶಯಗಳು

LOVATO AUTOGAS Govt Approved CNG Retrofitting Center
 CNG Conversion Kits for All Petrol Vehicles
 Save Up to 65% on Fuel Cost

ಎಲ್ಲಾ ಐಫೆಲ್ ಹೆಚ್‌ಟಿ ಕಾರುಗಳಿಗೆ ಅಳವಡಿಸಿ 65% ರಷ್ಟು ಉಳಿತಾಯ ಮಾಡಿ

ಎನ್.ವಿ. ಅಭಿಲಾಷಿತ್ ಬಾಯಿ ಮಾಲನ್ಯ ರಚನಾಜ್ಞಾ ಕೇಂದ್ರ (ಸರ್ಕಾರದಿಂದ ಮಾನ್ಯತೆ ಪಡೆದ ಅಳವಡಿಕೆ ಕೇಂದ್ರ)
 00ರ ರಸ್ತೆ, ನವೀನಿಯ ಶಾಲೆ ಹತ್ತಿರ, ಯಲ್ಲಪ್ಪ ನಗರ, ದಾವಣಗೆರೆ.
99451 25525, 93807 22272

ಕರ್ನಾಟಕ ರಾಜ್ಯ ಮಾಲ್ಟಿ ನಿಯಂತ್ರಣ ಮಂಡಳಿ
 #49, ಪುರ ಭವನ, ಚರ್ಚ್ ಸ್ಟ್ರೀಟ್, ಬೆಂಗಳೂರು-560 001
 ಫೋನ್: 080-2558 6520 / 2558 9112 ಫ್ಯಾಕ್ಸ್: 080-2588 6321
 ಇಮೇಲ್: ho@kspch.gov.in | www.kspch.karnataka.gov.in
 ಸಂಖ್ಯೆ: ಮಾನಿಂ/02/ಬಿಎಲ್/ಡಿ/2021-22/3370 ದಿನಾಂಕ: 07.10.2021

ಅಲ್ಪಾವಧಿ ಟೆಂಡರ್‌ಗಾಗಿ ಆಹ್ವಾನ
 (ಕರ್ನಾಟಕ ಸರ್ಕಾರದ ಇ-ಪ್ರೊಕ್ಯೂರಮೆಂಟ್ ಪೋರ್ಟಲ್ ಮುಖಾಂತರ ಮಾತ್ರ)
 ಸದಸ್ಯ ಕಾರ್ಯದರ್ಶಿಗಳು, ಕರ್ನಾಟಕ ರಾಜ್ಯ ಮುಖ್ಯಮಂತ್ರ ನಿಯಂತ್ರಣ ಮಂಡಳಿಯ (ಕೆಎಂಒಟಿ) ಅರ್ಹ ಗುತ್ತಿಗೆದಾರರಿಂದ ಇ-ಪ್ರೊಕ್ಯೂರಮೆಂಟ್ -ನಲ್ಲಿ ಈ ಕೆಳಕಂಡ ಕಾಮಗಾರಿಗಳಿಗಾಗಿ ಟೆಂಡರ್‌ನ್ನು ಹಿಡಿಯಲಾಗಿದೆ.
 ಕಾಮಗಾರಿಯ ಹೆಸರು: ದಾವಣಗೆರೆಯಲ್ಲಿರುವ, ಮಂಡಳಿಯ ಪ್ರಾದೇಶಿಕ ಕಚೇರಿಯ, ಪ್ರಯೋಗಾಲಯ ಕಟ್ಟಡಕ್ಕೆ ತುರ್ತು ಆಗ್ನಿ ದರಂತಿಂದು ಹೊರಹೋಗಲು ಮುಟ್ಟುಗಟು ನಿವಾರಣಾ ಮಾಡುವುದು. ಕಾಮಗಾರಿಯ ಅಂದಾಜು ಮೊತ್ತ: ರೂ. 16.05 ಲಕ್ಷಗಳು.
 ಹೆಚ್ಚಿನ ಮಾಹಿತಿಗಳಿಗಾಗಿ ಇ-ಪ್ರೊಕ್ಯೂರಮೆಂಟ್ ವೆಬ್‌ಸೈಟ್:
http://www.eproc.karnataka.gov.in | ಭೇಟಿ ನೀಡುವುದು. ಸಿಹಿ/ಸದಸ್ಯ ಕಾರ್ಯದರ್ಶಿ

ವಾ.ಸಾ.ಸಂ.ಇ/851/2021-22

ಕೋವಿಡ್-19 ಲಕ್ಷಣಗಳಿಗೆ ಇವೆಯೇ? ಸಂಚರಣೆ, ಆತ್ಮವಿಶ್ವಾಸ ಸಹಾಯವಾಣಿ 14410.
 ಕೆಆರ್
 ಮಾರ್ಕಿಂಗ್ ಧರಿಸಿ | ದೈಹಿಕ ಅಂತರ ವಾಹಿನಿ | ಕೈಗಳ ಸ್ವಚ್ಛತೆ ಕಠಿಣಗೊಳಿಸಿ

Reg.No.: DR-DVG-RSR/25770/2000-01 EST : 04.08.2000
ವಿಜಯನಗರ ಕ್ರೆಡಿಟ್ ಕೋ-ಆಪರೇಟಿವ್ ಸೊಸೈಟಿ ನಿಯಮಿತ

"ಶಿವಗೌರಿ", ಮೊದಲನೇ ಮಹಡಿ, ಶ್ರೀ ಭೂತಚೌಡೇಶ್ವರಿ ದೇವಸ್ಥಾನದ ಹತ್ತಿರ, ರಂಗ ರಸ್ತೆ, ಶಾಂತಿನಗರ, ದಾವಣಗೆರೆ-6. ಫೋನ್ : 08192-355150, ಫೋ : 9844833876

2020-21ನೇ ಸಾಲಿನ ವಾರ್ಷಿಕ ಮಹಾಸಭೆಯ ನೋಟೀಸ್

ವಿಜಯನಗರ ಕ್ರೆಡಿಟ್ ಕೋ-ಆಪ್ ಸೊಸೈಟಿ ನಿ., ದಾವಣಗೆರೆ ಇದರ 2020-21ನೇ ಸಾಲಿನ ವಾರ್ಷಿಕ ಮಹಾಸಭೆಯನ್ನು ದಿನಾಂಕ : 29-10-2021ನೇ ಶ

